

印度央行第12次加息

印度央行16日发布例行货币政策报告,宣布上调关键利率25个基点,以遏制高通胀。这是印度央行自去年3月以来第12次加息。本次加息幅度符合市场预期,但仍未遭到产业界反对。

报告说,有必要坚持目前的反通胀货币立场,货币政策立场的过早改变将推高通胀预期并削弱此前紧缩措施的影响。截至目前,虽然通胀水平仍高于央行满意的水平,但紧缩货币措施已对控制通胀和通胀预期起到帮助作用。新华社

人民币再创新高

来自中国外汇交易中心的最新数据显示,9月16日人民币对美元汇率中间价报6.3797,再创汇改以来新高。

中国人民银行授权中国外汇交易中心公布,2011年9月16日银行间外汇市场人民币对美元交易对人民币6.3797元,1欧元对人民币8.3064元,1港元对人民币0.81868元,1英镑对人民币10.0691元,人民币1元对0.48395林吉特,人民币1元对4.7609俄罗斯卢布。新华社

南京生物医药谷挂牌

去年10月,国务院正式颁布加快和发展战略性新兴产业的决定,第一次把生物医药产业的经济性质和地位提高到了国家战略高度。昨日,在南京市人民政府主办的“南京生物医药谷投资环境推介会”上,由高新区全力打造的“南京生物医药谷”挂牌。据了解,目前高新区生物医药园已经聚集了105家生物企业,到“十二五”末,南京生物医药谷年产值可望达到500亿元。快报记者 刘芳

25只基金单位净值不到6毛,最便宜仅0.1874元

猪肉换份基金



A股持续走低让基金净值非常难看,“一斤肉可买百份基金”不再是笑谈。据易天富基金研究中心统计,截至前日收盘,单位净值低于6毛的“五毛基”增至25只。伴随着生活品物价的上涨,投资市场却是一片惨淡。在A股市场持续低迷的背景下,“白菜价”基金不断扩容,基金群体已经纷纷进入“毛基”时代。数据显示,截至前日收盘,剔除货币基金、债基这类低风险品种,624只

基金中,跌破1元面值的“毛基”多达430只,占比68.9%。其中,有25只基金单位净值低于6毛钱,而低于5毛钱的基金有7只。

从类型上看,QDII和指基堪称“毛基”代表。银华证券基金评价中心统计,在今年以前成立的24只QDII中,多达20只净值在1元面值以下,占比高达83.33%。98只标准指基中,有77只目前单位净值在1元以下。据德圣基金研究中心统计,截至8月29日,在11只成立满一年的指数增强产品中,仅富国天鼎、富国沪深300、易方达上证50等5只在最近一年实现了超额收益。如考虑跟踪误差,约一半的指数增强基金在“性价比”上,不敌其跟踪的同一指数的完全复制型产品。从基金发行市

场来看,手中没“必杀技”的公司在做指数产品时,是否选择指数增强策略也显得尤为谨慎。天相数据显示,截至9月14日,今年成立的指基共31只无一指数增强产品。尽管最近市场正在发行的指数有9只之多,但除富国中证500外,几乎全是完全复制型产品。

以18元一斤的猪肉价格计算,目前买入最便宜的博时上证超大盘ETF,一斤猪肉可换得96份。据了解,这种“便宜”着实吸引了不少投资者的目光。那么这些“毛基”是否可以投资呢?基金分析师表示,“毛基”的好与坏需多个因素来鉴别,如过去一段时间的相对排名、波动性等,买基金不是净值越低越安全,购基一定要看准基金内在价值。《北京商报》

国际金价跌破千八,累计已下挫7%

南京金饰品跟涨不跟跌

黄金调整已开始,国际金价已跌破千八。金价周四下跌2%至三周低位,技术图形出现双顶形态,自上周二触及1920.30美元的高位以来,金价已下挫了7%。昨天,国际金价在1775美元左右。而此前价格一直低于金价的国际铂金价格昨日也终于赶超黄金。由于前期金价对基本面透支严重,现在任何缓解担忧的努力,或欧元区债务问题的进展对于市场而言都是正面的,这将会削弱债券和黄金作为避险

资产的魅力。

昨天,南京的金饰品价格仍在456元/克,虽然国际国内金价都有所下降,与国内市场金饰品直接挂钩的国内现货金价昨天报收366.85元/克,这意味着投资金价也回归到了372元/克上下。

那么,金饰品价格为何如此坚挺?一位业内人士告诉记者,一个原因是目前销售的金饰品可能是在高位时进货。“因为金店、工厂不是专业炒黄金的,他们的进货没办法讲究低买高卖,所以高位进货

的后果就是成本推高。”他表示。

此外,还有一个因素是,再过半个月就是“十一”长假,不少品牌都在囤货,“十一”期间可能会进行金饰品的促销。因此,长假前的价格要尽可能给促销预留空间。

专家认为,近期黄金的下调很正常,因为前期走势太快太猛,一次深度调整有利于继续向上。未来金价仍会与美元保持关联性,同时国际经济问题也无法在短期内得到翻转,因此,此次金价调整不会持续很长时间。快报记者 张波

屯兵消费股票 资金开始提前过节

日前公布的中报业绩提振了资金屯兵消费股的底气。据资讯数据统计,今年上半年餐饮旅游板块归属母公司净利润合计同比增长25.07%,食品饮料板块上半年净利润合计同比增速更是高达41.51%,其中相关板块中的龙头上市公司业绩增速在100%以上。

从目前市场行情看,随着国庆节临近,资金已开始提前“过节”。按照总市值加权平均法,8月23个申万一级行业指数中,仅有餐饮旅游和食品饮料指数实现上涨,并且涨幅都在2%以上,分别为2.82%和2.71%,而同期上证综指跌幅近5%。长盛同泽资源主题拟任基金经理李庆林表示,在高通胀时代看好具有强势定价能力的资源股和消费股。全景

反弹预期转强 机构增持杠杆基金

近日,相对于指数的不温不火,申万进取、银华锐进、双禧B、银华鑫利等杠杆基金却表现抢眼。

历史数据表明,历次市场反弹都是始于机构资金的大幅进场,以6月中旬出现的一波反弹为例,反弹初期杠杆基金即得到抄底资金的大举申购。6月20日-7月7日,上证综指出现8%的小幅反弹,深交所数据统计显示,此前一周中,银华锐进申购额超1亿元,并在该轮反弹中实现20%以上涨幅,远超同期指数表现。而9月14日,机构再次大举增仓,银华锐进全日成交高达1.91亿元,近一个月以来二级市场份额激增5倍。业内人士认为,目前大盘已经处于较低位置,看好后期行情的资金在参与其中。新华社

Table with 10 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%). Contains stock market data for various companies.

Table with 10 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%), 代码, 名称, 收盘, 涨跌(%). Contains stock market data for various companies.